

# 盛世华城小区有三幢楼的大堂焕然一新 业主出钱出力自发改造环境



▲盛世华城小区其中一幢楼大堂现状,据介绍,11号楼改造前也是差不多这个样子。

◀11号楼焕然一新的楼道大堂。记者 沈之莹 摄

□记者 沈之莹 实习生 朱瑾璇

大堂里摆着沙发、墙上挂着字画和刺绣、走廊边整齐地放着一排花草……鄞州区盛世华城小区11号楼的大堂显得很上档次。很难想像,在不久前这里还停满了非机动车,有时甚至连过路都有些困难。“这是楼道业主们合力出资打造的。”业委会主任项黎明昨天向记者介绍说,“一幢楼里就好比是一家人,只要有心,让居住环境变得更美好其实并不难。”

## 大堂里原本停满了非机动车

盛世华城小区位于联丰中路旁,于2007年交付,有1300多户人家。

项黎明介绍说,去年小区11号、12号楼大堂墙面砖脱落严重,在联系房产商进行修复的过程中,这两栋楼的业主表达了一个想法:趁着这次改造把大堂弄得整洁一点,方便大家日常休闲交流。

“大堂里原本停满了电动自行车,大概有二三十辆,牛奶箱也是乱放的。”项主任说,这两栋楼通往地下室的非机动车停放点大约有50米路,要经

过两个下坡,都是台阶,不少人嫌麻烦不愿意去。后来物业公司和居委会协调后,用水泥将台阶浇平,然后在非机动车停放点设了一排充电桩。去年年底,两栋楼还制订了业主公约,当中约定,大堂内不准乱堆杂物,不准停放任何车辆。

事实上,在这两栋楼美化大堂之前,小区6号楼已有了成功先例:业主们自筹资金购买了沙发、花草、字画进行装扮,整个面貌焕然一新,6号楼也因此被命名为“和谐楼”。

## 楼道里一半以上业主出了钱

黄跃军是11号楼业主,也是此次美化大堂的发起人之一,“其实大家都有这么个想法:希望居住的环境能更好一点,关键是没人牵头。”

做这件事之前,他专门跑到6号楼学习借鉴,回来后和其他几位热心业主一商量,开始征求楼道业主的意见,结果有超过一半的人表示赞成。

今年1月3日至4日,连着两个晚上,黄先生和同幢楼另一位发起人陈女士一同在大堂摆摊募捐。他们特意找了个透明塑料袋装钱,“我们不上

门收,全凭自愿,每个家庭根据自己的情况量力而行。”11号楼共有102户人家,业主们参与度很高,捐款户数超过一半,共募集资金1万多元。

要买的东西有很多,包括沙发、字画、刺绣,还有杜鹃花、兰花等,为了省钱,他们特地跑到了轻纺城等批发市场购买。

楼道公告栏里贴出了募捐和开支情况的详细说明。记者注意到,说明中附有各个商家的地址和联系电话,以方便业主们进行监督。

## 今后要搞活动增进邻里感情

在11号楼展开募捐时,12号楼也紧随其后,共募集到资金9000元左右,他们在大堂张贴了沙发、花草的多种样式图片,以供业主们挑选。“我们都是上班族,为了节省时间和资金,主要采取网购。现在东西都已经买好了,只剩下后续的安装。”12号楼发起人龚先生说。

“这件事是大家共同参与的,感觉最近打招呼的人变多了”、“那天卫生搞好、花草放好后,经过的人脸上都笑得很开心。看到这么好的环境,也不好意思

把电瓶车往里停了”……记者在11号楼大堂里随机采访了几位业主,大家都觉得挺满意的。

社区居委会杜书记表示,希望以这三栋楼为表率,带动其他楼道一起参与,让小区变得更好。

采访中,几位发起人都说,大堂美化只是第一步,今后还想搞点活动增进邻里感情。身为民警的黄跃军表示,他可以先在大堂里开堂课,教大家女子防身术。还有人提议,过年大家可以一起挂灯笼、包饺子。

## 九峰山上老人突然晕倒 热心人帮忙救助不愿留名

本报讯(记者 徐佳伟 通讯员 丁强)昨天下午,北仑九峰山上,一名老人在登山过程中晕倒在地,幸亏有多位热心人救助。老人的子女感激万分,想留下现场好心人的名字,但都被谢绝了。

当天下午3点01分,北仑消防接到报警,称一名老太太在九峰山上昏了过去,情况有些让人担心。救援队伍迅速赶到现场,发现老人的情况已经有所好转。

据现场人员以及当事人介绍,消防队员还原了事情经过:老太太来自鄞州,随着子女和孙子来爬山,中途想休息一下,于是让家人先上去。没想到自己坐下休息后,一下子晕了过去。

这时刚刚有一对30岁左右的夫妻路过,看到后赶紧将老人抬到树下阴凉处。老人有一点清醒了,夫妻两人赶紧问了家属电话。可能因为山上信号不好,20多个电话都没能打通。

这时候一名50来岁的外地妇女来到了现场,她想起自己的邻居遇到过这种事,就马上打电话咨询,获知可能老人低血糖了。围观者七手八脚找来了糖,化到水里喂了下去,老人终于缓过神来了。

老人子女回程途中才发现母亲出了状况。他们告诉消防队员,老人有糖尿病,但10多年了从来没有发生过这样的情况。随后老人被送往医院,而一直陪伴着的热心人一个也不愿意透露自己的姓名,悄悄地离开了。



家属扶着老人等待救护车。通讯员 丁强 摄

## 中国企业闪耀美国CES 海信ULED获全球年度显示技术金奖



美国当地时间1月7日,“年度显示技术金奖”在美国拉斯维加斯全球规模超大、规格超高的消费电子展揭幕,由中国品牌海信自主研发的“ULED”获此殊荣。据悉,这也是继2013年CES“年度显示技术创新奖”后,ULED在国际舞台斩获的又一大奖。

“年度显示技术金奖”由美国国际数据集团(IDG)权威发布,旨在奖励全球企业显示技术领域有突出贡献的技术。2014年,海信推出了自主研发的LED背光液晶电视画质提升技术,显示效果大大超越了LED,被命名为“ULED”。ULED采用多分区独立背光控制和HiView画境引擎技术,有效解决了4K电视

画面层次不足、画面颜色表现力不足、画面细节表现力不足、流畅度不佳等问题,实现电视机对比度、色彩表现、响应速度的大幅提升。

本次全球盛会上,海信展出了其第二代ULED产品,新增高临场感4K超高清曲面显示技术、量子点技术,并实现了更优化的背光分区和更高峰值亮度,并升级4K超高清图像处理技术,在画质表现上比OLED更为出色。

凭借出色的产品表现,ULED成为与韩系三星、LG“正面对抗”的关键显示技术之一,中国企业也正式走向显示技术发展引领者行列。

